

Отчет начальника Отдела МВД России по району  
Проспект Вернадского г. Москвы перед советом  
депутатов муниципального округа об итогах  
оперативно-служебной деятельности за 2024 год

Уважаемый Владимир Евгеньевич!  
Уважаемые депутаты!

Основные усилия Отдела в течении года были направлены на решение оперативно-служебных задач по таким приоритетным направлениям, как раскрытие и предупреждение преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, предупреждение фактов укрытия заявлений (сообщений) о преступлениях, административных правонарушениях, происшествиях от регистрации и учета; укрепление законности при расследовании уголовных дел, повышение эффективности и качества предварительного следствия и дознания; совершенствование использования сил и средств органов внутренних дел в охране общественного порядка; усиление профилактики преступлений и иных правонарушений; повышение результативности работы по пресечению незаконной миграции; повышение качества и доступности государственных услуг; укрепление служебной дисциплины и законности.

Следует отметить, что путем проведения профилактических мероприятий на обслуживаемой территории, удалось не допустить совершения террористических актов и проявлений экстремизма на территории района, а также чрезвычайных происшествий на межнациональной почве, групповых нарушений общественного порядка и хулиганства.

В дежурную часть Отдела поступило 15493 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях. Доставлено 2694 граждан, из них по подозрению в совершении преступления 639, за административные правонарушения 1749.

Нами принимались меры по стабилизации оперативной обстановки на обслуживаемой территории, однако общее количество преступлений выросло на +3,6% и составило 669 преступлений против 646 в 2023 году.

Основной рост регистрации преступлений против собственности по прежнему остаются мошенничества. Так за истекший период регистрация данного вида преступления увеличилась на 38,1% (с 223 до 308). Раскрытие их затруднено в связи с тем, что преступления совершаются «дистанционным» способом, то есть без непосредственного контактного взаимодействия и зачастую преступления совершаются лицами, находящимися в других городах.

Для снижения данных видов преступлений сотрудниками Отдела проводится профилактическая работа с населением направленная на недопущение роста преступности.

В этом году необходимо повысить эффективность работы по раскрытию преступлений общеуголовной направленности, преступлений, посягающих на

имущество граждан, краж, грабежей, разбоев, выявлению притонов для употребления наркотиков, пресечению незаконной миграции.

Совершенствовать в 2025 году организационных основ профилактики преступлений и правонарушений, оздоровления криминогенной обстановки на улицах и в других общественных местах.

Социально-демографические показатели преступности характеризуются следующим образом, так на 9% увеличилось количество преступлений, совершенных в общественных местах (с 189 до 206), при этом раскрываемость их увеличилось на 3% и составила 37,6%.

На 7,3% (с 110 до 102) снизились преступления совершенные на улицах, раскрываемость увеличилась и составила 46,8% (2023 – 40%).

Основная масса совершенных преступлений приходится на граждан, не имеющих постоянного источника дохода (из 135 раскрытых преступлений 111 совершено лицами не имеющими постоянного источника дохода (что составляет 82 %).

Группой по делам несовершеннолетних, было выявлено и поставлено на профилактический учет 14 несовершеннолетних (2023 – 13). Также на профилактический учет поставлено 7 родителей, отрицательно влияющих на детей.

Отделением по вопросам миграции оформлено 3582 паспорта гражданина Российской Федерации. Гражданам предоставлено более 40 тысяч гос.услуг.

Работа по исполнению административного законодательства характеризуется следующими показателями – в 2024 году сотрудниками ОМВД составлено 2531 административный материал.

За отчетный период 2024 года на профилактический учет по различным категориям поставлено 17 лиц. Под административным надзором на конец декабря 2024 года состояло 7 лиц.

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности за отчетный период можно сделать вывод, что с задачей – обеспечением общественной безопасности на обслуживаемой территории - личный состав Отдела в целом справился.

Принятыми мерами в отчетном периоде 2024 года на территории обслуживания не допущено чрезвычайных происшествий и, в первую очередь, террористического характера.

С учетом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности ОМВД, в предстоящем периоде:

Продолжить уделять особое внимание работе по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений, а также преступлений прошлых лет; повышению количества выявленных преступлений, пресеченных на стадии приготовления и покушения.

Необходимо продолжить работу на повышение уровня профилактики преступлений всеми службами Отдела и в особенности силами участковых уполномоченных полиции, в том числе проводимой в жилом секторе района.

Сосредоточить действия по выявлению, пресечению преступлений и правонарушений, совершенных иностранными гражданами и лицами без

гражданства, незаконно проживающими на территории оперативного обслуживания.

Приоритетной задачей для сотрудников Отдела является совершенствование деятельности по рассмотрению заявлений о преступлениях и правонарушениях, своевременности и качеству проводимой по ним проверки.

Продолжить проведение мероприятий, направленных на обеспечение качества и доступности предоставляемых государственных услуг, в том числе в электронном виде.

У нас с Вами много общих сфер взаимодействия, общих целей, для того чтобы сделать жизнь наших граждан лучше, стабильнее и, конечно же безопаснее. Уверен, что наше взаимодействие будет и далее только укрепляться.

Могу заверить, что личный состав нацелен на бдительное несение службы, обеспечение охраны общественного порядка на улицах района, а также тщательное исполнение всех поставленных задач.

Да, по итогам 2024 года, остались еще не до конца решенные вопросы и Отделу есть над чем работать, потому что каждый день ставятся перед Отделом новые задачи. Еще многое предстоит сделать для укрепления безопасности жителей района. И гарантией этого являются ответственность сотрудников и безупречное исполнение служебного долга, слаженная и результативная работа всего личного состава.

Начальник Отдела МВД России по  
району Проспект Вернадского г. Москвы  
полковник полиции



В.А. Жуковский